
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна 
Факультет   Геології, географії, рекреації і туризму 

Спеціальність         106 Географія 

Освітня програма Географія рекреації і туризму,  

 Економічна, соціальна географія та регіональний розвиток,  

 Фізична географія, моніторинг і кадастр природних ресурсів 

 Картографія, геоінформатика і кадастр 

Семестр                   п’ятий 

Форма навчання     денна 

Рівень вищої освіти (освітньо-кваліфікаційний рівень): бакалавр 

Навчальна дисципліна: Регіональна економічна та соціальна географія 

 

ПІДСУМКОВА (ЗАЛІКОВА) КОНТРОЛЬНА РОБОТА 

Всього 40 балів 

П. І. Б. студента __________________________________________ Група___________________ 

Одержана кількість балів_________________ Підпис викладача___________________________ 

 

І. ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ (за кожне – 1 балів, всього – 16 балів): 

1. Сукупність усіх доходів в економіці домашніх господарств – це:  

А: ВВП  

Б: ВНП 

В: НД 

Г: ЧНП 

 

2. Економічна ізоляція характерна для: 

А: політики автаркії 

Б: політики вільної торгівлі 

В: політики протекціонізму  

Г: політики детермінізму  

 

3. Назвіть соціально-економічний тип країн, які перебувають на стадії формування базових 

галузей промисловості: 

А: найрозвиненіші країни 

Б: середньорозвинені країни 

В: країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом 

Г: найменш розвинуті країни 

 

4. В якому секторі економіки функціонує найбільша кількість транснаціональних корпорацій? 

А: енергетика 

Б: технології  

В: фінанси 

Г: транспорт 

 

5. Назвіть соціально-економічний тип країн, до якого відносяться Люксембург, Австралія, 

Японія: 

А: Найрозвиненіші країни 

Б: Високорозвинені країни 

В: Середньорозвинені країни 

Г: Країни, що розвиваються, з високим і середнім доходом («багаті нафтоекспортери») 

 

6. Найбільші запаси титанових руд зосереджені у: 

А) Китаї 

Б) Бразилії 

В) Росії 

Г) Ботсвані 



 

7. В структурі земельного фонду світу переважають: 

А) Ліси і чагарники 

Б) Луки і пасовища 

В) Орні землі і сади  

Г) Антропогенні забудови  

 

8. Галузева структура промисловості у середньо-розвинутих країнах: 

А: добувна промисловість – 1 місце, хімічна – 2, харчова/легка промисловість – 3-4  

Б: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, машинобудування – 3,  промисловість буд. 

матеріалів – 4 

В: харчова/легка промисловість – 1-2 місце, промисловість буд. матеріалів – 3, добувна – 4   

Г: машинобудування – 1 місце, харчова/легка промисловість – 2-3, промисловість буд. 

матеріалів – 4 

 

9. Назвіть країну, що є найбільшим виробником сталі: 

А) Китай 

Б) Бразилія 

В) США 

Г) Південна Корея 

 

10. Найбільшим виробником кукурудзи є:  

А) Китай 

Б) США 

В) Франція 

Г) Україна 

 

11. Назвіть країну з найбільшим поголів’ям коз:  

А) Китай 

Б) Індія 

В) Аргентина 

Г) США 

 

12. До тарифних інструментів регулювання міжнародної торгівлі належить:  

А: мито 

Б: квота 

В: ліцензія 

Г: санітарні обмеження 

 

13. До першої десятки найбільших експортерів послуг не належить:  

А: Китай 

Б: Бразилія 

В: США 

Г: Сингапур 

 

14. В структурі світового пасажирообігу провідне місце належить … транспорту:  

А: автомобільному 

Б: залізничному 

В: повітряному 

Г: водному 

 

15. Найбільша кількість співробітників в індустрії туризму (на 1000 осіб) зайнято в:  

А: Індії 

Б: Великій Британії 

В: США 



Г: ОАЕ 

 

16. Найбільша кількість кращих закладів вищої освіти у світі розташовано у: 

Великій Британії 

Китаї 

Японії 

США 

 

ІІ. ЗАВДАННЯ НА ВСТАНОВЛЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ (за кожне – 2 бали, всього – 

6 балів): 

1. Встановіть відповідність між природними ресурсами та країнами, які ними найкраще 

забезпечені: 

1. нафта А: Австралія 1. В 

2. залізна руда Б: Індонезія 2. А 

3. фосфорити В: Ірак 3. Д 

4. олов’яні руди Г: Південна Корея 4. Б 

 Д: Марокко   

 

2. Встановіть відповідність між країнами і їх експортною промисловою продукцією: 

1. Пд. Корея А: азотні добрива 1 Б 

2. Австрія Б: пластмаси  2 Г 

3. Катар  В: папір 3 А 

4. Китай Г: залізнична техніка 4 В 

 Д: побутова техніка   

 

3. Встановіть відповідність між країнами і галузями тваринництва, які є лідерами обсягами 

поголів’я у світі (за виробництвом м`яса): 

1. В’єтнам  А: птахівництво 

(куриця) 

1 В 

2. Велика Британія Б: верблюдівництво 2 Д 

3. Індонезія В: свинарство 3 А 

4. Аргентина Г: скотарство 4 Г 

 Д: вівчарство   

 

ІІІ. ДАТИ ВІДПОВІДІ НА ПИТАННЯ (всього – 18 балів): 

1. Охарактеризуйте географію розвитку повітряного транспорту у світі (6 балів). 

2. Охарактеризуйте географію виробництва азотних добрив світу та обґрунтуйте чинники 

розміщення і розвитку цієї галузі (6 балів). 

3. Назвіть країни з найбільшими обсягами експорту товарів у світі та поясніть, чим це 

обумовлено (6 балів). 

 

 

 

 

 

 

Затверджено на засіданні кафедри соціально-економічної географії і регіонознавства імені 

Костянтина Нємця, протокол № 9 від 26 серпня 2024 р.       

 

Завідувач кафедри 

 

Викладач 

 
      

 

проф. Л.М. Нємець  

 

доц. Гусєва Н.В. 

 


